



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	1636	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/01/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	558	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PARKS AND TRIBES AGENCIA DE VIAJES P&T CIA. LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	COELLO HINOJOSA FLAVIO ENRIQUE	
IDENTIFICACIÓN	1800881326	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	2	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM 4180 DEL 17/08/2015.- NOT. 30 DEL 11/08/2015 DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 12 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2018

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS OPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUEO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIENABRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Mil del Cari

